柬埔寨迦密國際學校

踏入二十一世紀,香港出生人口日漸減少,本地學位出現飽和跡象,興學會董事們開始探討境外辦學的可行性,於是成立境外辦學小組。興學會先後捐款支持國內有需要的學校興建教學樓,舉辦師生交流活動;一班董事及信徒更於 2003年3月前往柬埔寨,了解當地中、小學教育的需要。之後得劉志良牧師穿針引綫,於 2009年7月28日與香港循理會及香港宣教會註冊成立「國際教育協會有限公司」,積極籌備於柬埔寨首都金邊市開辦一所提供十二年靈、德、智、體、群、美全人教育的優質基督教學校,服侍當地孩童。

2011年9月迦密國際學校正式開課。自那天起,感謝神的宏恩、弟兄姊妹的禱告支持及金錢奉獻、校董會及校長的領導、教職員的努力,人讀的學生,無論性別、貧富、宗教信仰,均有機會接受優質基督教教育,學習各科知識、待人處事之道以外,更得聽聞福音,享受愉快的校園生活。這既為發展中的柬埔寨和柬埔寨教會培養人材,也為他們自己和他們的家庭帶來了新希望。十幾年來,學校增建了中學部教學樓,翻新了籃球場,加添了教學設施和資源,開展了多姿多采的課外活動,為 70 餘教師、16 位職員及校工、近 900 名學生提供更加優良的教與學的環境,也在教育部官員、社區人士和家長心目中留下美好的印象。更重要的是,雖然柬埔寨整個國家的各方面都在發展,政府政策頻頻修定,學校措施跟着改變,但國際教育協會各董事、學校歷屆校監、學校管理委員會委員、校長都毋忘初心,堅守從神而來的異象,矢志藉教育將福音帶給學生、家長、社區、為柬埔寨和柬埔寨教會的持續發展出一分力量,為學生、家長、社區、國家帶來真正的希望。本會屬下香港各中、小校師生,也會於學校假期或考試完畢後組隊前往,認識柬埔寨文化,與當地學生交流,了解他們的需要,雙方均能得益。

「神愛世人,甚至將他的獨生子賜給他們,叫一切信他的,不至滅亡,反得永生。」(約三16)神愛世人,當然也愛1,700多萬柬埔寨人。在以後的日子,求神繼續保守迦密國際學校,並與當地其他基督教學校和教會合作,帶領柬埔寨人作主耶穌的門徒,享受主耶穌所應許:「我來了,是要叫羊(或作:人)得生命,並且得的更豐盛。」(約十10)

榮耀歸神, 恩典歸迦密國際學校! 阿們!